河北省临漳一中2024年高三下学期4月阶段测试数学试题

注意事项：
1．答卷前，考生务必将自己的姓名、准考证号、考场号和座位号填写在试题卷和答题卡上。用2B铅笔将试卷类型（B）填涂在答题卡相应位置上。将条形码粘贴在答题卡右上角"条形码粘贴处"。

2．作答选择题时，选出每小题答案后，用2B铅笔把答题卡上对应题目选项的答案信息点涂黑；如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案。答案不能答在试题卷上。

3．非选择题必须用黑色字迹的钢笔或签字笔作答，答案必须写在答题卡各题目指定区域内相应位置上；如需改动，先划掉原来的答案，然后再写上新答案；不准使用铅笔和涂改液。不按以上要求作答无效。

4．考生必须保证答题卡的整洁。考试结束后，请将本试卷和答题卡一并交回。
一、选择题：本题共12小题，每小题5分，共60分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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2．已知
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3．已知双曲线
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4．空气质量指数
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是反映空气状况的指数，
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指数值趋小，表明空气质量越好，下图是某市10月1日-20日
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指数变化趋势，下列叙述错误的是（    ）
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A．这20天中
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指数值的中位数略高于100

B．这20天中的中度污染及以上（
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指数
[image: image33.wmf]>150

）的天数占
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C．该市10月的前半个月的空气质量越来越好

D．总体来说，该市10月上旬的空气质量比中旬的空气质量好

5．已知角
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6．已知关于
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7．为得到函数
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[image: image56.wmf]sin2

yx

=

的图像（ ）

A．向右平移
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C．向左平移
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8．某工厂一年中各月份的收入、支出情况的统计如图所示，下列说法中错误的是（    ）．
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A．收入最高值与收入最低值的比是
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B．结余最高的月份是
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9．如图，正四面体
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的图象可能是（    ）
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12．已知椭圆
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交于A，B两点，焦点F(0，-c)，其中c为半焦距，若△ABF是直角三角形，则该椭圆的离心率为（    ）
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二、填空题：本题共4小题，每小题5分，共20分。

13．将函数
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14．已知变量
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15．在平面直角坐标系xOy中，若圆C1：x2＋（y－1）2＝r2（r>0）上存在点P，且点P关于直线x－y＝0的对称点Q在圆C2：（x－2）2＋（y－1）2＝1上，则r的取值范围是________．

16．设直线
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过双曲线
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的一个焦点，且与
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的一条对称轴垂直，
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为
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的实轴长的2倍，则双曲线
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的离心率为        .

三、解答题：共70分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。

17．（12分）在
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18．（12分）已知函数
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19．（12分）已知函数
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（1）证明：
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20．（12分）在某社区举行的2020迎春晚会上，张明和王慧夫妻俩参加该社区的“夫妻蒙眼击鼓”游戏，每轮游戏中张明和王慧各蒙眼击鼓一次，每个人击中鼓则得积分100分，没有击中鼓则扣积分50分，最终积分以家庭为单位计分.已知张明每次击中鼓的概率为
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，王慧每次击中鼓的概率为
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；每轮游戏中张明和王慧击中与否互不影响，假设张明和王慧他们家庭参加两轮蒙眼击鼓游戏.

（1）若家庭最终积分超过200分时，这个家庭就可以领取一台全自动洗衣机，问张明和王慧他们家庭可以领取一台全自动洗衣机的概率是多少？

（2）张明和王慧他们家庭两轮游戏得积分之和
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21．（12分）已知椭圆
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（1）求椭圆
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是否过定点？若过定点，求出该定点的坐标；若不过定点，请说明理由．

22．（10分）已知函数
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的值；若不存在，说明理由.

参考答案
一、选择题：本题共12小题，每小题5分，共60分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。

1、C

【解析】

画出图形，将三角形面积比转为线段长度比，进而转为坐标的表达式。写出直线方程，再联立方程组，求得交点坐标，最后代入坐标，求得三角形面积比.

【详解】

作图，设
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故选：
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【点睛】

解决本题主要在于将面积比转化为线段长的比例关系，进而联立方程组求解，是一道不错的综合题.

2、D

【解析】

构造函数
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三种情况讨论，利用放缩法结合函数
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【详解】

构造函数
[image: image228.wmf](

)

sin

hxxx

=-

，
[image: image229.wmf](

)

sin2

fxxx

=-

，

则
[image: image230.wmf](

)

cos10

hxx

¢

=-<

，
[image: image231.wmf](

)

cos20

fxx

¢

=-<

，

所以，函数
[image: image232.wmf](

)

yfx

=

、
[image: image233.wmf](

)

yhx

=

在区间
[image: image234.wmf],

22

pp

æö

-

ç÷

èø

上均为减函数，

当
[image: image235.wmf]0

2

x

p

-<<

时，则
[image: image236.wmf](

)

(

)

00

hxh

>=

，
[image: image237.wmf](

)

(

)

00

fxf

>=

；当
[image: image238.wmf]0

2

x

p

<<

时，
[image: image239.wmf](

)

0

hx

<

，
[image: image240.wmf](

)

0

fx

<

.

由
[image: image241.wmf]sinsin2

abab

-=-

得
[image: image242.wmf]sinsin2

aabb

-=-

.

①若
[image: image243.wmf]0

a

=

，则
[image: image244.wmf]sin20

bb

-=

，即
[image: image245.wmf](

)

00

f

bb

=Þ=

，不合乎题意；

②若
[image: image246.wmf]0

2

p

a

-<<

，则
[image: image247.wmf]0

2

p

b

-<<

，则
[image: image248.wmf](
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(

)

sinsin2sin

hh

aaabbbbb

=-=->-=

，

此时，
[image: image249.wmf]0

2

p

ab

-<<<

，

由于函数
[image: image250.wmf]cos

yx

=

在区间
[image: image251.wmf],0

2

p

æö

-

ç÷

èø

上单调递增，函数
[image: image252.wmf]sin

yx

=

在区间
[image: image253.wmf],0

2

p

æö

-

ç÷

èø

上单调递增，则
[image: image254.wmf]sinsin

ab

<

，
[image: image255.wmf]coscos

ab

<

；

③若
[image: image256.wmf]0

2

p

a

<<

，则
[image: image257.wmf]0

2

p

b

<<

，则
[image: image258.wmf](

)

(

)

sinsin2sin

hh

aaabbbbb

=-=-<-=

，

此时
[image: image259.wmf]0

2

p

ba

<<<

，

由于函数
[image: image260.wmf]cos

yx

=

在区间
[image: image261.wmf]0,

2

p

æö
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èø

上单调递减，函数
[image: image262.wmf]sin

yx

=

在区间
[image: image263.wmf]0,

2

p

æö

ç÷

èø

上单调递增，则
[image: image264.wmf]sinsin

ab

>

，
[image: image265.wmf]coscos

ab

<

.

综上所述，
[image: image266.wmf]coscos

ab

<

.

故选：D.

【点睛】

本题考查函数单调性的应用，构造新函数是解本题的关键，解题时要注意对
[image: image267.wmf]a

的取值范围进行分类讨论，考查推理能力，属于中等题.

3、A

【解析】

由倾斜角的余弦值，求出正切值，即
[image: image268.wmf],

ab

的关系，求出双曲线的离心率.

【详解】

解：设双曲线的半个焦距为
[image: image269.wmf]c

，由题意
[image: image270.wmf][0,)

qp

Î


又
[image: image271.wmf]5

cos

5

q

=

，则
[image: image272.wmf]25

sin

5

q

=

，
[image: image273.wmf]tan2

q

=

，
[image: image274.wmf]2

b

a

=

，所以离心率
[image: image275.wmf]2
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e
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æö
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èø

，

故选：A.

【点睛】

本题考查双曲线的简单几何性质，属于基础题

4、C

【解析】

结合题意，根据题目中的
[image: image276.wmf]20

天的
[image: image277.wmf]AQI

指数值，判断选项中的命题是否正确.

【详解】

对于
[image: image278.wmf]A

，由图可知
[image: image279.wmf]20

天的
[image: image280.wmf]AQI

指数值中有
[image: image281.wmf]10

个低于
[image: image282.wmf]100

，
[image: image283.wmf]10

个高于
[image: image284.wmf]100

，其中第
[image: image285.wmf]10

个接近
[image: image286.wmf]100

，第
[image: image287.wmf]11

个高于
[image: image288.wmf]100

，所以中位数略高于
[image: image289.wmf]100

，故
[image: image290.wmf]A

正确.

对于
[image: image291.wmf]B

，由图可知
[image: image292.wmf]20

天的
[image: image293.wmf]AQI

指数值中高于
[image: image294.wmf]150

的天数为
[image: image295.wmf]5

，即占总天数的
[image: image296.wmf]1

4

，故
[image: image297.wmf]B

正确.

对于
[image: image298.wmf]C

，由图可知该市
[image: image299.wmf]10

月的前
[image: image300.wmf]4

天的空气质量越来越好，从第
[image: image301.wmf]5

天到第
[image: image302.wmf]15

天空气质量越来越差，故
[image: image303.wmf]C

错误.

对于
[image: image304.wmf]D

，由图可知该市
[image: image305.wmf]10

月上旬大部分指数在
[image: image306.wmf]100

以下，中旬大部分指数在
[image: image307.wmf]100

以上，所以该市
[image: image308.wmf]10

月上旬的空气质量比中旬的空气质量好，故
[image: image309.wmf]D

正确.

故选：
[image: image310.wmf]C


【点睛】

本题考查了对折线图数据的分析，读懂题意是解题关键，并能运用所学知识对命题进行判断，本题较为基础.

5、D

【解析】

由题知
[image: image311.wmf]25

cos

5

a

=

，又
[image: image312.wmf]2

sin2cos22cos1

2

p
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æö

-==-
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èø

，代入计算可得.

【详解】

由题知
[image: image313.wmf]25

cos

5

a

=

，又
[image: image314.wmf]2

3

sin2cos22cos1
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p

aaa

æö

-==-=
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.

故选：D

【点睛】

本题主要考查了三角函数的定义，诱导公式，二倍角公式的应用求值.

6、C

【解析】

先利用三角恒等变换将题中的方程化简，构造新的函数
[image: image315.wmf]2sin()

6

yx

p

=+

，将方程的解的问题转化为函数图象的交点问题，画出函数图象，再结合
[image: image316.wmf]12

xx

p

-³

，解得
[image: image317.wmf]m

的取值范围.

【详解】

由题化简得
[image: image318.wmf]3sincos

xxm

+=

，
[image: image319.wmf]2sin()

6

mx

p

=+

，

作出
[image: image320.wmf]2sin()

6

yx

p

=+

的图象，

[image: image321.png]I





又由
[image: image322.wmf]12

xx

p

-³

易知
[image: image323.wmf]01

m

£<

．

故选：C.

【点睛】

本题考查了三角恒等变换，方程的根的问题，利用数形结合法，求得范围.属于中档题.

7、D

【解析】


[image: image324.wmf]55

cos(2)sin(2)sin(2)sin2()

332612

yxxxx

ppppp

=+=++=+=+

，所以要的函数
[image: image325.wmf]cos(2)

3

yx

p

=+

的图象，只需将函数
[image: image326.wmf]sin2

yx

=

的图象向左平移
[image: image327.wmf]5

12

p

个长度单位得到，故选D

8、D

【解析】

由图可知，收入最高值为
[image: image328.wmf]90

万元，收入最低值为
[image: image329.wmf]30

万元，其比是
[image: image330.wmf]3:1

，故
[image: image331.wmf]A

项正确；

结余最高为
[image: image332.wmf]7

月份，为
[image: image333.wmf]802060

-=

，故
[image: image334.wmf]B

项正确；


[image: image335.wmf]1

至
[image: image336.wmf]2

月份的收入的变化率为
[image: image337.wmf]4

至
[image: image338.wmf]5

月份的收入的变化率相同，故
[image: image339.wmf]C

项正确；

前
[image: image340.wmf]6

个月的平均收入为
[image: image341.wmf]1

(406030305060)45

6

+++++=

万元，故
[image: image342.wmf]D

项错误．

综上，故选
[image: image343.wmf]D

．

9、A

【解析】

设
[image: image344.wmf]2

AB

=

，取
[image: image345.wmf]EF

与
[image: image346.wmf]BC

重合时的情况，计算出
[image: image347.wmf]0

S

以及
[image: image348.wmf]0

V

的值，利用排除法可得出正确选项.

【详解】

如图所示，利用排除法，取
[image: image349.wmf]EF

与
[image: image350.wmf]BC

重合时的情况.

[image: image351.png]



不妨设
[image: image352.wmf]2

AB

=

，延长
[image: image353.wmf]MD

到
[image: image354.wmf]N

，使得
[image: image355.wmf]//

PNAM

．


[image: image356.wmf]POOH

=

Q

，
[image: image357.wmf]PNMH

\=

，
[image: image358.wmf]2

AHMH

=

Q

，
[image: image359.wmf]33

AMMHPN

\==

，则
[image: image360.wmf]1

3

PD

AD

=

，

由余弦定理得
[image: image361.wmf]2
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33113
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，


[image: image362.wmf]22

3

2

DMBDBM

=-=

，
[image: image363.wmf]0

133

2

222

S

=´´=

，

又
[image: image364.wmf]2

3

23

4

S

=´=

，
[image: image365.wmf]0

4

6

231

3

S

S

\==>

，

当平面
[image: image366.wmf]//

DEF

平面
[image: image367.wmf]ABC

时，
[image: image368.wmf]0

4

SS

=

，
[image: image369.wmf]0

4

SS

\£

，排除B、D选项；

因为
[image: image370.wmf]1

3

PD

AD

=

，
[image: image371.wmf]0

1

4

VV

\=

，此时，
[image: image372.wmf]0

8

21

V

V

=>

，

当平面
[image: image373.wmf]//

DEF

平面
[image: image374.wmf]ABC

时，
[image: image375.wmf]0

8

VV

=

，
[image: image376.wmf]0

8

VV

\³

，排除C选项.

故选：A.

【点睛】

本题考查平行线分线段成比例定理、余弦定理、勾股定理、三棱锥的体积计算公式、排除法，考查了空间想象能力、推理能力与计算能力，属于难题．

10、A

【解析】

先根据
[image: image377.wmf],2

BDDCAPPD

==

uuuruuuruuuruuur

得到
[image: image378.wmf]P

为
[image: image379.wmf]ABC

D

的重心，从而
[image: image380.wmf]11

33

APABAC

=+

uuuruuuruuur

，故可得
[image: image381.wmf]11

33

APABAC

=+

uuuruuuruuur

，利用
[image: image382.wmf]BPAPAB

=-

uuruuuruuur

可得
[image: image383.wmf]2

3

BPABAC

=-+

uuuruuuruuur

，故可计算
[image: image384.wmf]lm

+

的值．

【详解】

因为
[image: image385.wmf],2,

BDDCAPPD

==

uuuruuuruuuruuur

所以
[image: image386.wmf]P

为
[image: image387.wmf]ABC

D

的重心，

所以
[image: image388.wmf]11311

,

22222

ADABACAPABAC

=+\=+

uuuruuuruuuruuuruuuruuur

,

所以
[image: image389.wmf]11

33

APABAC

=+

uuuruuuruuur

,

所以
[image: image390.wmf]21

33

BPAPABABAC

=-=-+

uuuruuuruuuruuuruuur

，因为
[image: image391.wmf]BPABAC

lm

=+

uuuruuuruuur

，

所以
[image: image392.wmf]211

=,,

333

lmlm

-=\+=-

，故选A．

【点睛】

对于
[image: image393.wmf]ABC

D

，一般地，如果
[image: image394.wmf]G

为
[image: image395.wmf]ABC

D

的重心，那么
[image: image396.wmf](

)

1

3

AGABAC

=+

uuuruuuruuur

，反之，如果
[image: image397.wmf]G

为平面上一点，且满足
[image: image398.wmf](

)

1

3

AGABAC

=+

uuuruuuruuur

，那么
[image: image399.wmf]G

为
[image: image400.wmf]ABC

D

的重心．

11、D

【解析】

根据[image: image402.png]+1)



为奇函数，得到函数关于[image: image404.png](1.0)



中心对称，排除[image: image406.png]


，计算[image: image408.png]1015 < V2



排除[image: image410.png]


，得到答案.

【详解】

[image: image412.png]+1)



为奇函数，即[image: image414.png]+1)



，函数关于[image: image416.png](1.0)



中心对称，排除[image: image418.png]


.

[image: image420.png]


，排除[image: image422.png]


.

故选：[image: image424.png]


.

【点睛】

本题考查了函数图像的识别，确定函数关于[image: image426.png](1.0)



中心对称是解题的关键.

12、A

【解析】

联立直线与椭圆方程求出交点A，B两点，利用平面向量垂直的坐标表示得到关于
[image: image427.wmf],,

abc

的关系式，解方程求解即可.

【详解】

联立方程
[image: image428.wmf]22

22

1

1

yx

ab

yx
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，解方程可得
[image: image429.wmf]0

x
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=
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î

或
[image: image430.wmf]0

xb

y

=-

ì

í

=
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，

不妨设A(0，a)，B(-b，0)，由题意可知，
[image: image431.wmf]BA

uuur

·
[image: image432.wmf]BF

uuur

=0，

因为
[image: image433.wmf](

)

,

BAba

=

uuur

，
[image: image434.wmf](

)

,

BFbc

=-

uuur

，

由平面向量垂直的坐标表示可得，
[image: image435.wmf]0

bbac

×-=

， 

因为
[image: image436.wmf]222

bac

=-

，所以a2-c2=ac，

两边同时除以
[image: image437.wmf]2

a

可得，
[image: image438.wmf]2
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ee

+-=

，

解得e=
[image: image439.wmf]5-1

2

或
[image: image440.wmf]15

2

e

--

=

（舍去），

所以该椭圆的离心率为
[image: image441.wmf]5-1

2

.

故选：A

【点睛】

本题考查椭圆方程及其性质、离心率的求解、平面向量垂直的坐标表示；考查运算求解能力和知识迁移能力；利用平面向量垂直的坐标表示得到关于
[image: image442.wmf],,

abc

的关系式是求解本题的关键；属于中档题、常考题型.

二、填空题：本题共4小题，每小题5分，共20分。

13、
[image: image443.wmf]3

4


【解析】

由三角函数图象相位变换后表达
[image: image444.wmf]()

gx

函数解析式，再利用三角恒等变换与辅助角公式整理
[image: image445.wmf]()()

fxgx

的表达式，进而由三角函数值域求得最大值.

【详解】

将函数
[image: image446.wmf]()sin

fxx

=

的图象向右平移
[image: image447.wmf]3

p

个单位长度后得到
[image: image448.wmf]()sin
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函数的图象，

则
[image: image449.wmf]2
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[image: image450.wmf]11cos231111311

sin2cos2sin2cos2

22224222423

x

xxxx

p

æö

-

æö

=×-×=-+=--

ç÷

ç÷

ç÷

èø

èø


所以，当
[image: image451.wmf]cos21
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x

p
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函数最大，最大值为
[image: image452.wmf]113

424

+=


故答案为：
[image: image453.wmf]3

4


【点睛】

本题考查表示三角函数图象平移后图象的解析式，还考查了利用三角恒等变换化简函数式并求最值，属于简单题.

14、
[image: image454.wmf]e


【解析】

在不等式两边同时取对数，然后构造函数f（x）＝
[image: image455.wmf]ln

x

x

，求函数的导数，研究函数的单调性即可得到结论．

【详解】

不等式两边同时取对数得
[image: image456.wmf]21

12

lnln

xx

xx

<

，

即x2lnx1＜x1lnx2，又
[image: image457.wmf](
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,0,
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即
[image: image458.wmf]12

12

lnln

xx
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<

成立，

设f（x）＝
[image: image459.wmf]ln

x

x

，x∈（0，m），

∵x1＜x2，f（x1）＜f（x2），则函数f（x）在（0，m）上为增函数，

函数的导数
[image: image460.wmf]22

1

xlnx
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，

由f′（x）＞0得1﹣lnx＞0得lnx＜1，

得0＜x＜e，

即函数f（x）的最大增区间为（0，e），

则m的最大值为e

故答案为：e

【点睛】

本题考查函数单调性与导数之间的应用，根据条件利用取对数得到不等式,从而可构造新函数，是解决本题的关键

15、
[image: image461.wmf][21,21]
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【解析】

设圆C1上存在点P（x0，y0），则Q（y0，x0），分别满足两个圆的方程，列出方程组，转化成两个新圆有公共点求参数范围.

【详解】

设圆C1上存在点P（x0，y0）满足题意，点P关于直线x－y＝0的对称点Q（y0，x0），

则
[image: image462.wmf](
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，

故只需圆x2＋（y－1）2＝r2与圆（x－1）2＋（y－2）2＝1有交点即可，所以|r－1|≤
[image: image463.wmf]22

(10)(21)

-+-

≤r＋1，解得
[image: image464.wmf]2121

r

-££+

.

故答案为：
[image: image465.wmf][21,21]
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【点睛】

此题考查圆与圆的位置关系，其中涉及点关于直线对称点问题，两个圆有公共点的判定方式.

16、
[image: image466.wmf]3


【解析】

不妨设双曲线
[image: image467.wmf]22

22

:1
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-=

，焦点
[image: image468.wmf](

)
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-

，令
[image: image469.wmf]222
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1,
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xcy
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-==Þ=±

，由
[image: image470.wmf]AB

的长为实轴的二倍能够推导出
[image: image471.wmf]C

的离心率.

【详解】

不妨设双曲线
[image: image472.wmf]22

22

:1

xy

C

ab

-=

，

焦点
[image: image473.wmf](

)
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-
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由题设知
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因为
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，故答案为
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【点睛】

本题主要考查利用双曲线的简单性质求双曲线的离心率，属于中档题.求解与双曲线性质有关的问题时要结合图形进行分析，既使不画出图形，思考时也要联想到图形，当涉及顶点、焦点、实轴、虚轴、渐近线等双曲线的基本量时，要理清它们之间的关系，挖掘出它们之间的内在联系.求离心率问题应先将 
[image: image481.wmf]e

用有关的一些量表示出来，再利用其中的一些关系构造出关于
[image: image482.wmf]e

的等式，从而求出
[image: image483.wmf]e

的值.

三、解答题：共70分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。

17、（1）
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【解析】

（1）利用余弦定理和二倍角的正弦公式，化简即可得出结果；

（2）在
[image: image486.wmf]ABC
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中， 由余弦定理得
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【详解】

（1） 
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（2）在
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故
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【点睛】

本题考查正弦定理和余弦定理的实际应用，还涉及二倍角正弦公式和诱导公式，考查计算能力.

18、 (1) 
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【解析】

试题分析：（1）由题得
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试题解析：

（1）由题得，函数
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（2）由（1）得， 
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19、（1）答案见解析．（2）答案见解析

【解析】

（1）利用复合函数求导求出
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【详解】
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显然
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【点睛】

本题考查了利用导数研究函数的单调性、利用导数证明不等式，解题的关键掌握复合函数求导，属于难题.

20、（1）
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【解析】

（1）要积分超过
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分，则需两人共击中
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次，或者击中
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次，由此利用相互独立事件概率计算公式，计算出所求概率.

（2）求得
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的所有可能取值，根据相互独立事件概率计算公式，计算出分布列并求得数学期望.

【详解】

（1）由题意，当家庭最终积分超过200分时，这个家庭就可以领取一台全自动洗衣机，所以要想领取一台全自动洗衣机，则需要这个家庭夫妻俩在两轮游戏中至少击中三次鼓.设事件
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【点睛】

本小题考查概率，分布列，数学期望等概率与统计的基础知识；考查运算求解能力，推理论证能力，数据处理，应用意识.
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【解析】

（1）因为椭圆
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【解析】

（1）分类
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【详解】

解：（1）因为当
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【点睛】

本题考查不等式恒成立，考查用导数的几何意义，由导数几何把问题进行转化是解题关键．本题属于困难题．

_1650529576.unknown

_1650530253.unknown

_1650530377.unknown

_1650530715.unknown

_1650530732.unknown

_1650530976.unknown

_1650531560.unknown

_1650531564.unknown

_1650531566.unknown

_1650531568.unknown

_1650531569.unknown

_1650531567.unknown

_1650531565.unknown

_1650531562.unknown

_1650531563.unknown

_1650531561.unknown

_1650530978.unknown

_1650530980.unknown

_1650530981.unknown

_1650530979.unknown

_1650530977.unknown

_1650530740.unknown

_1650530972.unknown

_1650530974.unknown

_1650530975.unknown

_1650530973.unknown

_1650530970.unknown

_1650530971.unknown

_1650530742.unknown

_1650530744.unknown

_1650530969.unknown

_1650530743.unknown

_1650530741.unknown

_1650530736.unknown

_1650530738.unknown

_1650530739.unknown

_1650530737.unknown

_1650530734.unknown

_1650530735.unknown

_1650530733.unknown

_1650530723.unknown

_1650530727.unknown

_1650530730.unknown

_1650530731.unknown

_1650530729.unknown

_1650530725.unknown

_1650530726.unknown

_1650530724.unknown

_1650530719.unknown

_1650530721.unknown

_1650530722.unknown

_1650530720.unknown

_1650530717.unknown

_1650530718.unknown

_1650530716.unknown

_1650530393.unknown

_1650530401.unknown

_1650530405.unknown

_1650530713.unknown

_1650530714.unknown

_1650530407.unknown

_1650530712.unknown

_1650530408.unknown

_1650530406.unknown

_1650530403.unknown

_1650530404.unknown

_1650530402.unknown

_1650530397.unknown

_1650530399.unknown

_1650530400.unknown

_1650530398.unknown

_1650530395.unknown

_1650530396.unknown

_1650530394.unknown

_1650530385.unknown

_1650530389.unknown

_1650530391.unknown

_1650530392.unknown

_1650530390.unknown

_1650530387.unknown

_1650530388.unknown

_1650530386.unknown

_1650530381.unknown

_1650530383.unknown

_1650530384.unknown

_1650530382.unknown

_1650530379.unknown

_1650530380.unknown

_1650530378.unknown

_1650530270.unknown

_1650530369.unknown

_1650530373.unknown

_1650530375.unknown

_1650530376.unknown

_1650530374.unknown

_1650530371.unknown

_1650530372.unknown

_1650530370.unknown

_1650530274.unknown

_1650530278.unknown

_1650530367.unknown

_1650530368.unknown

_1650530279.unknown

_1650530280.unknown

_1650530276.unknown

_1650530277.unknown

_1650530275.unknown

_1650530272.unknown

_1650530273.unknown

_1650530271.unknown

_1650530261.unknown

_1650530265.unknown

_1650530267.unknown

_1650530268.unknown

_1650530266.unknown

_1650530263.unknown

_1650530264.unknown

_1650530262.unknown

_1650530257.unknown

_1650530259.unknown

_1650530260.unknown

_1650530258.unknown

_1650530255.unknown

_1650530256.unknown

_1650530254.unknown

_1650529682.unknown

_1650529714.unknown

_1650530237.unknown

_1650530245.unknown

_1650530249.unknown

_1650530251.unknown

_1650530252.unknown

_1650530250.unknown

_1650530247.unknown

_1650530248.unknown

_1650530246.unknown

_1650530241.unknown

_1650530243.unknown

_1650530244.unknown

_1650530242.unknown

_1650530239.unknown

_1650530240.unknown

_1650530238.unknown

_1650530218.unknown

_1650530233.unknown

_1650530235.unknown

_1650530236.unknown

_1650530234.unknown

_1650530220.unknown

_1650530221.unknown

_1650530222.unknown

_1650530219.unknown

_1650529718.unknown

_1650529722.unknown

_1650529724.unknown

_1650529726.unknown

_1650529727.unknown

_1650529728.unknown

_1650529725.unknown

_1650529723.unknown

_1650529720.unknown

_1650529721.unknown

_1650529719.unknown

_1650529716.unknown

_1650529717.unknown

_1650529715.unknown

_1650529698.unknown

_1650529706.unknown

_1650529710.unknown

_1650529712.unknown

_1650529713.unknown

_1650529711.unknown

_1650529708.unknown

_1650529709.unknown

_1650529707.unknown

_1650529702.unknown

_1650529704.unknown

_1650529705.unknown

_1650529703.unknown

_1650529700.unknown

_1650529701.unknown

_1650529699.unknown

_1650529690.unknown

_1650529694.unknown

_1650529696.unknown

_1650529697.unknown

_1650529695.unknown

_1650529692.unknown

_1650529693.unknown

_1650529691.unknown

_1650529686.unknown

_1650529688.unknown

_1650529689.unknown

_1650529687.unknown

_1650529684.unknown

_1650529685.unknown

_1650529683.unknown

_1650529650.unknown

_1650529666.unknown

_1650529674.unknown

_1650529678.unknown

_1650529680.unknown

_1650529681.unknown

_1650529679.unknown

_1650529676.unknown

_1650529677.unknown

_1650529675.unknown

_1650529670.unknown

_1650529672.unknown

_1650529673.unknown

_1650529671.unknown

_1650529668.unknown

_1650529669.unknown

_1650529667.unknown

_1650529658.unknown

_1650529662.unknown

_1650529664.unknown

_1650529665.unknown

_1650529663.unknown

_1650529660.unknown

_1650529661.unknown

_1650529659.unknown

_1650529654.unknown

_1650529656.unknown

_1650529657.unknown

_1650529655.unknown

_1650529652.unknown

_1650529653.unknown

_1650529651.unknown

_1650529592.unknown

_1650529608.unknown

_1650529616.unknown

_1650529624.unknown

_1650529628.unknown

_1650529648.unknown

_1650529649.unknown

_1650529630.unknown

_1650529631.unknown

_1650529632.unknown

_1650529629.unknown

_1650529626.unknown

_1650529627.unknown

_1650529625.unknown

_1650529620.unknown

_1650529622.unknown

_1650529623.unknown

_1650529621.unknown

_1650529618.unknown

_1650529619.unknown

_1650529617.unknown

_1650529612.unknown

_1650529614.unknown

_1650529615.unknown

_1650529613.unknown

_1650529610.unknown

_1650529611.unknown

_1650529609.unknown

_1650529600.unknown

_1650529604.unknown

_1650529606.unknown

_1650529607.unknown

_1650529605.unknown

_1650529602.unknown

_1650529603.unknown

_1650529601.unknown

_1650529596.unknown

_1650529598.unknown

_1650529599.unknown

_1650529597.unknown

_1650529594.unknown

_1650529595.unknown

_1650529593.unknown

_1650529584.unknown

_1650529588.unknown

_1650529590.unknown

_1650529591.unknown

_1650529589.unknown

_1650529586.unknown

_1650529587.unknown

_1650529585.unknown

_1650529580.unknown

_1650529582.unknown

_1650529583.unknown

_1650529581.unknown

_1650529578.unknown

_1650529579.unknown

_1650529577.unknown

_1650526210.unknown

_1650527376.unknown

_1650528413.unknown

_1650529144.unknown

_1650529177.unknown

_1650529185.unknown

_1650529189.unknown

_1650529574.unknown

_1650529575.unknown

_1650529191.unknown

_1650529193.unknown

_1650529194.unknown

_1650529192.unknown

_1650529190.unknown

_1650529187.unknown

_1650529188.unknown

_1650529186.unknown

_1650529181.unknown

_1650529183.unknown

_1650529184.unknown

_1650529182.unknown

_1650529179.unknown

_1650529180.unknown

_1650529178.unknown

_1650529152.unknown

_1650529160.unknown

_1650529168.unknown

_1650529172.unknown

_1650529174.unknown

_1650529175.unknown

_1650529176.unknown

_1650529173.unknown

_1650529170.unknown

_1650529171.unknown

_1650529169.unknown

_1650529164.unknown

_1650529166.unknown

_1650529167.unknown

_1650529165.unknown

_1650529162.unknown

_1650529163.unknown

_1650529161.unknown

_1650529156.unknown

_1650529158.unknown

_1650529159.unknown

_1650529157.unknown

_1650529154.unknown

_1650529155.unknown

_1650529153.unknown

_1650529148.unknown

_1650529150.unknown

_1650529151.unknown

_1650529149.unknown

_1650529146.unknown

_1650529147.unknown

_1650529145.unknown

_1650529128.unknown

_1650529136.unknown

_1650529140.unknown

_1650529142.unknown

_1650529143.unknown

_1650529141.unknown

_1650529138.unknown

_1650529139.unknown

_1650529137.unknown

_1650529132.unknown

_1650529134.unknown

_1650529135.unknown

_1650529133.unknown

_1650529130.unknown

_1650529131.unknown

_1650529129.unknown

_1650529039.unknown

_1650529124.unknown

_1650529126.unknown

_1650529127.unknown

_1650529125.unknown

_1650529043.unknown

_1650529045.unknown

_1650529047.unknown

_1650529049.unknown

_1650529123.unknown

_1650529048.unknown

_1650529046.unknown

_1650529044.unknown

_1650529041.unknown

_1650529042.unknown

_1650529040.unknown

_1650528417.unknown

_1650529037.unknown

_1650529038.unknown

_1650528419.unknown

_1650528421.unknown

_1650528422.unknown

_1650528420.unknown

_1650528418.unknown

_1650528415.unknown

_1650528416.unknown

_1650528414.unknown

_1650527506.unknown

_1650527514.unknown

_1650527522.unknown

_1650528409.unknown

_1650528411.unknown

_1650528412.unknown

_1650528410.unknown

_1650527524.unknown

_1650527526.unknown

_1650527528.unknown

_1650528408.unknown

_1650527527.unknown

_1650527525.unknown

_1650527523.unknown

_1650527518.unknown

_1650527520.unknown

_1650527521.unknown

_1650527519.unknown

_1650527516.unknown

_1650527517.unknown

_1650527515.unknown

_1650527510.unknown

_1650527512.unknown

_1650527513.unknown

_1650527511.unknown

_1650527508.unknown

_1650527509.unknown

_1650527507.unknown

_1650527389.unknown

_1650527397.unknown

_1650527401.unknown

_1650527405.unknown

_1650527504.unknown

_1650527505.unknown

_1650527407.unknown

_1650527503.unknown

_1650527408.unknown

_1650527406.unknown

_1650527403.unknown

_1650527404.unknown

_1650527402.unknown

_1650527399.unknown

_1650527400.unknown

_1650527398.unknown

_1650527393.unknown

_1650527395.unknown

_1650527396.unknown

_1650527394.unknown

_1650527391.unknown

_1650527392.unknown

_1650527390.unknown

_1650527381.unknown

_1650527385.unknown

_1650527387.unknown

_1650527388.unknown

_1650527386.unknown

_1650527383.unknown

_1650527384.unknown

_1650527382.unknown

_1650527377.unknown

_1650527379.unknown

_1650527380.unknown

_1650527378.unknown

_1650526694.unknown

_1650526708.unknown

_1650526716.unknown

_1650526720.unknown

_1650526724.unknown

_1650526726.unknown

_1650526728.unknown

_1650526729.unknown

_1650526730.unknown

_1650526727.unknown

_1650526725.unknown

_1650526722.unknown

_1650526723.unknown

_1650526721.unknown

_1650526718.unknown

_1650526719.unknown

_1650526717.unknown

_1650526712.unknown

_1650526714.unknown

_1650526715.unknown

_1650526713.unknown

_1650526710.unknown

_1650526711.unknown

_1650526709.unknown

_1650526700.unknown

_1650526704.unknown

_1650526706.unknown

_1650526707.unknown

_1650526705.unknown

_1650526702.unknown

_1650526703.unknown

_1650526701.unknown

_1650526696.unknown

_1650526698.unknown

_1650526699.unknown

_1650526697.unknown

_1650526695.unknown

_1650526379.unknown

_1650526681.unknown

_1650526685.unknown

_1650526689.unknown

_1650526691.unknown

_1650526692.unknown

_1650526693.unknown

_1650526690.unknown

_1650526687.unknown

_1650526688.unknown

_1650526686.unknown

_1650526683.unknown

_1650526684.unknown

_1650526682.unknown

_1650526673.unknown

_1650526677.unknown

_1650526679.unknown

_1650526680.unknown

_1650526678.unknown

_1650526675.unknown

_1650526676.unknown

_1650526674.unknown

_1650526383.unknown

_1650526671.unknown

_1650526672.unknown

_1650526385.unknown

_1650526387.unknown

_1650526388.unknown

_1650526386.unknown

_1650526384.unknown

_1650526381.unknown

_1650526382.unknown

_1650526380.unknown

_1650526371.unknown

_1650526375.unknown

_1650526377.unknown

_1650526378.unknown

_1650526376.unknown

_1650526373.unknown

_1650526374.unknown

_1650526372.unknown

_1650526367.unknown

_1650526369.unknown

_1650526370.unknown

_1650526368.unknown

_1650526214.unknown

_1650526365.unknown

_1650526366.unknown

_1650526215.unknown

_1650526216.unknown

_1650526212.unknown

_1650526213.unknown

_1650526211.unknown

_1650526178.unknown

_1650526194.unknown

_1650526202.unknown

_1650526206.unknown

_1650526208.unknown

_1650526209.unknown

_1650526207.unknown

_1650526204.unknown

_1650526205.unknown

_1650526203.unknown

_1650526198.unknown

_1650526200.unknown

_1650526201.unknown

_1650526199.unknown

_1650526196.unknown

_1650526197.unknown

_1650526195.unknown

_1650526186.unknown

_1650526190.unknown

_1650526192.unknown

_1650526193.unknown

_1650526191.unknown

_1650526188.unknown

_1650526189.unknown

_1650526187.unknown

_1650526182.unknown

_1650526184.unknown

_1650526185.unknown

_1650526183.unknown

_1650526180.unknown

_1650526181.unknown

_1650526179.unknown

_1650526162.unknown

_1650526170.unknown

_1650526174.unknown

_1650526176.unknown

_1650526177.unknown

_1650526175.unknown

_1650526172.unknown

_1650526173.unknown

_1650526171.unknown

_1650526166.unknown

_1650526168.unknown

_1650526169.unknown

_1650526167.unknown

_1650526164.unknown

_1650526165.unknown

_1650526163.unknown

_1650525934.unknown

_1650525942.unknown

_1650525946.unknown

_1650525950.unknown

_1650526160.unknown

_1650526161.unknown

_1650525952.unknown

_1650525954.unknown

_1650525955.unknown

_1650525953.unknown

_1650525951.unknown

_1650525948.unknown

_1650525949.unknown

_1650525947.unknown

_1650525944.unknown

_1650525945.unknown

_1650525943.unknown

_1650525938.unknown

_1650525940.unknown

_1650525941.unknown

_1650525939.unknown

_1650525936.unknown

_1650525937.unknown

_1650525935.unknown

_1650525877.unknown

_1650525885.unknown

_1650525930.unknown

_1650525932.unknown

_1650525933.unknown

_1650525931.unknown

_1650525889.unknown

_1650525928.unknown

_1650525929.unknown

_1650525891.unknown

_1650525927.unknown

_1650525892.unknown

_1650525890.unknown

_1650525887.unknown

_1650525888.unknown

_1650525886.unknown

_1650525881.unknown

_1650525883.unknown

_1650525884.unknown

_1650525882.unknown

_1650525879.unknown

_1650525880.unknown

_1650525878.unknown

_1650525873.unknown

_1650525875.unknown

_1650525876.unknown

_1650525874.unknown

_1650525871.unknown

_1650525872.unknown

_1650525870.unknown

